
 

 

Поштовани родитељи, 

 

Пробни завршни испит у школској 2025/2026. години, у складу са Правилником о календару образовно-

васпитног рада основне школе за школску 2025/2026. годину („Службени гласник Републике Србије – 

Просветни гласник“, број 6/25, 7/25 и 8/25), ученици осмог разреда полагаће пробни завршни испит у петак, 

27. марта 2026. године и у суботу, 28. марта 2026. године. 

У петак, 27. марта 2026. године, у периоду од 12.00 до 14.00 часова, ученици осмог разреда решаваће тест 

из математике. 

У суботу, 28. марта 2026. године, у периоду од 9.00 до 11.00 часова, ученици осмог разреда решаваће тест 

из српског, односно матерњег језика, а у периоду од 11.30 до 13.30 часова ученици осмог разреда 

решаваће трећи тест -из изабраног предмета. 

 

Пробни завршни испит организује се на начин који осигурава безбедност и здравље ученика и запослених, у 

складу са препорукама надлежних органа и институција у школском простору.У свакој клупи седи по један 

ученик, и то на њеном средишњем делу. 

 

 

За ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом и осталима којима је потребна подршка, обезбеђују се 

одговарајућа прилагођавања, укључујући и прилагођавање простора и услова полагања, у складу са 

потребама ученика.Тестови за пробни завршни испит, заједно са омотницом теста- идентификационим 

обрасцем, остају и прегледају се у школи. 

 

Школа ће резултате ученика са пробног завршног испита користити у планирању образовно-васпитног рада, 

нарочито у изради оперативних планова припремне наставе за завршни испит. 

Резултати пробног завршног испита не евидентирају се преко административног портала „Моја средња 

школа“, не истичу се на видним местима у школи и не објављују се на интернет страници школе. 

Процес реализације пробног завршног испита пратиће представници републичке комисије за спровођење 

завршног испита на крају основног образовања и васпитања за школску 2025/2026. годину и пријемног 

испита и уписа ученика у средњу школу за школску 2026/2027. годину, као и представници одговарајућих 

окружних комисија.  

 

 

 

 



 

 

 

На званичној интернет страници овог завода ( https://ceo.edu.rs/ ) налазе се и тестови са завршног испита из 

претходних школских година, a на порталу еВежбаоница ( https://evezbaonica.zvkov.gov.rs/ ) Ученици могу да 

провере своје знање на више од 4.200 задатака различите тежине (три нивоа – основни, средњи и напредни) из 

седам предмета ( српски језик/ матерњи језик, математика, физика, хемија,биологија, географија и историја) и 

задатака за језике националних мањина. 

 

 

Ученици могу да користе и часове припремне наставе доступне на РТС Планети, на подсajту Моја школа ( 

https://mojaskola.rtsplaneta.rs/list/796/osnovna-skola ). 

 

Веома је важно да ученици припреме и донесу  ђачке књижице. Свака књижица да би била валидна мора 

имати личну фотографија ученика, његов потпис и бити оверена од стране школе. 

 

 

Срдачан поздрав, 

 

ООШ»Владислав Рибникар» 

 

https://evezbaonica.zvkov.gov.rs/

